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12 januari 2006   
Notulen van de vergadering van het SRJO. 
 
Aanwezig voor de ALJH : Tswi Herschel, Philip Staal, Fred Altmann 
VBV Nederland               : Ro  Wiener 
Afwezig: Sinjoi zonder bericht  
van verhindering              : Shimon de  Winter (2e maal),Shalom Pront(2e maal) 
 
Aanvang 11.30 uur. 
 
De voorzitter opent de vergadering met een telefoongesprek naar Shimon de 
Winter en hoort dat deze op het gemeentehuis van Beersheva is. 
 
Notulen en besluitenlijst van 25/12/2005 worden voor akkoord verklaard en 
aangenomen. 
 
De  aanvraag tot subsidie voor een onderzoek naar het vermogensbeheer van 
Joodse oorlogswezen uit de Maror –pot zal vandaag 12/1/2006 in duplo 
ingediend worden. 
De officiele aanvraag met projectomschrijving is al per e-mail (vlg gemaakte 
afspraak en goedkeuring) op 29 december 2005 gestuurd naar het bureau van 
de SCMI in Tel Aviv. 
Er wordt gesproken over aanbevelingsbrieven,die bij de aanvraag moeten 
worden ingestuurd. 
Rabbijn Hans Rodrigues Pereira heeft er een geschreven. Deze is bij de 
aanvraag gevoegd. 
Manfred Gerstenfeld is ook aangezocht , maar heeft nog niet gereageerd.  
In een telefoongesprek heeft Philip Staal aan Professor Eric Fischer gevraagd 
zo’n brief te schrijven. 
Er wordt  na beraadslaging besloten dat het  politiek beter is hem hierin niet te 
betrekken,daar dat zijn onpartijdigheid t.a.v. de stuurgroep kan aantasten. 
Professor E.Fischer heeft zich beschikbaar gesteld voor een stuurgroep   als 
ondersteuning en begeleiding van een onderzoek uitgevoerd  in een 
samenwerkingsverband van JMW en SRJO. Het is echter niet duidelijk of hij dit 
ook wil doen als JMW als partner zou afvallen. En het onderzoek alleen door 
SRJO zou worden geinitieerd. 
De ALJH vindt dat onderzoek  gedaan moet worden.Preferabel  in samenwerking 
met JMW . 
 

Archief Philip Staal



 
 
                                                                                                                              2. 
 
De brieven van Shalom Pront d.d15/12/2005 en 8/1/2006 zijn ontvangen,gelezen 
en voor kennisgeving aangenomen.  
Men besluit de bespreking hierover op te schorten tot de bestuursleden van 
Sinjoi aanwezig zijn op de vergadering.. 
 
Wat betreft het komende gesprek met de afvaardiging van JMW op 5 februari 
2006 het volgende: Als er in de loop van de volgende  week geen antwoord is 
ontvangen op de door ons gestuurde e-mail (met het verzoek om toezending van  
het door hun opgestelde concept) dan zal er een brief worden gestuurd met een 
dringend verzoek om dit concept alsnog aan ons te sturen.                                                               
Er moet de nadruk op worden gelegd,dat bij het niet te voren kunnen 
beraadslagen (onzerzijds) over het  concept van JMW  een inhoudelijk gesprek 
vrijwel onmogelijk is tijdens de meeting van 5 februari a.s. 
In het interview van Harry van den Bergh in het NIW  is door hem gezegd dat ze 
een kant en klaar concept hebben opgesteld. 
De hiervoor genoemde 2e brief kan worden gevolgd door een telefoongesprek, 
waarin nogmaals om dit concept wordt gevraagd. 
Er wordt besloten aan Flory Neter te vragen dit telefoongesprek  te voeren. Zij 
heeft  geregeld contact met JMW over diverse andere onderwerpen  en kan dan 
terloops refereren aan het door van den Bergh genoemde concept ( wat is de 
bedoeling hiervan ,krijgen we het te zien  enz.) 
De ontmoetingsplaats moet door SRJO worden vastgelegd en tevoren aan JMW 
worden meegedeeld. De sekretaris zal naar een geschikte plaats/hotel in 
Netanya zoeken en dit verder regelen. 
Wij –SRJO- moeten ons beraden over punten van opstelling aangaande het 
gesprek met JMW. 
Er wordt besloten om op donderdag 2 februari 2006 een  vergadering te houden 
met Flory Neter om 10.30 uur ’s morgens ten huize van Fred Altmann ,Haifa. 
(Men heeft  de afgelopen 2 vergaderingen  in Tel Aviv gehouden om  de 
bestuursleden van Sinjoi ter wille te zijn.Deze zijn echter zonder opgaaf van 
redenen niet gekomen. De andere bestuursleden wonen allemaal noordelijk van 
TA ,dus wil men hen nu tegemoetkomen.) 
Voorafgaande aan de bespreking met JMW  zal er dan nog op de dag zelf- 
5 februari 2006 - een voorbespreking zijn ten huize van de sekretaris in Even 
Jehuda. 
 
Er is een nieuw concept nieuwsbrief opgesteld. Daar worden enige aanvullingen 
/schriftelijk  per e-mail op gegeven.  
Het onderwerp donaties komt aan de orde. 
Tswi Herschel zal Bart Berman vragen ’s middags bij hem langs te komen om 
het eindresultaat te redigeren voordat het de 13e januari wordt verstuurd aan  
ongeveer 1000 adressen in de mailinglist. 



 
 
 
 
                                                                                                                          3. 
 
Wat betreft het gesprek met het Bestuur van Ajalah zal de sekretaris een briefje 
schrijven met de vraag waarover men op 31 januari wil spreken. 
 
Tijdens de rondvraag  komt Fred Altmann  met het verzoek om stemrecht te 
kunnen krijgen. 
Naar zijn mening zit hij er anders voor spek en bonen bij. 
 
 
 
 
 
Besluitenlijst. 
 
1.Notulen en besluitenlijst  d.d.25 december 2005 aangenomen.  
2.Opschorting bespreking brieven van Shalom Pront tot Sinjoi aanwezig is. 
3.Geen gebruik maken van de aanbevelingsbrief van Prof. E.Fischer. 
4  2e Brief sturen naar JMW als ze niet gereageerd hebben.  
5. Flory Neter vragen  met JMW te bellen. 
6 .Vergadering met Flory Neter op  2 februari 2006 en voorbespreking met       
    bestuur voorafgaande aan bespreking met JMW op 5 februari 2006. 
7. Sekretaris zoekt gelegenheid voor bespreking met JMW in Netanya. 
8. De nieuwsbrief wordt op 13 januari verstuurd. 
9. Brief naar Ajalah aangaande bespreking op 31 januari 2006. 
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